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Statistics:
POLITICHE DI COESIONE 2021-2027
Indirizzi strategici sulla futura programmazione 
regionale per il percorso di consultazione 
partenariale 

Genere 

    Answers Ratio

Donna  146 57.94 %

Uomo 101 40.08 %

Non voglio specificare 2 0.79 %

No Answer 3 1.19 %

Età

    Answers Ratio

18-30 33 13.1 %

31-45 99 39.29 %

46-55 72 28.57 %

oltre 55 46 18.25 %

No Answer 2 0.79 %
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Scegli, basandoti sulla cartina delle UTI riportata qui sotto, l'area di residenza

    Answers Ratio

UTI della Carnia 12 4.76 %

UTI Canal del Ferro-Val Canale 1 0.4 %

UTI del Gemonese 4 1.59 %

UTI delle Valli e delle Dolomiti Friulane 7 2.78 %

UTI del Torre 5 1.98 %

UTI Collinare 11 4.37 %

UTI Livenza-Cansiglio-Cavallo 13 5.16 %

UTI del Friuli Centrale 38 15.08 %

UTI del Natisone 11 4.37 %

UTI Tagliamento 7 2.78 %

UTI del Noncello 25 9.92 %

UTI del Mediofriuli 6 2.38 %

UTI Sile Medina 3 1.19 %

UTI Collio-Alto Isonzo 15 5.95 %

UTI Agro Aquileiese 12 4.76 %

UTI Riviera Bassa Friulana 5 1.98 %

UTI Carso Isonzo Adriatico 4 1.59 %

UTI Giuliana 71 28.17 %

No Answer 2 0.79 %
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Tipologia di organizzazione

    Answers Ratio

Organizzazione internazionale 2 0.79 %

Pubblica Amministrazione/ente pubblico 74 29.37 %

Organizzazione no profit 29 11.51 %

Impresa 42 16.67 %

Sistema universitario/ente di ricerca 6 2.38 %

Cittadina/o 87 34.52 %

Altro 10 3.97 %

No Answer 2 0.79 %

. : Modernizzare i servizi per il lavoro al fine di fornire al cittadino un’assistenza integrata rispetto ai 
servizi di orientamento, al collocamento lavorativo, all’offerta formativa esistente

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 2 0.79 %

Poco rilevante 6 2.38 %

Abbastanza rilevante 52 20.63 %

Rilevante 99 39.29 %

Molto rilevante 92 36.51 %

No Answer 1 0.4 %
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. : Sostenere la partecipazione femminile al mercato del lavoro attraverso strumenti in grado di 
conciliare vita lavorativa e vita familiare

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 2 0.79 %

Poco rilevante 7 2.78 %

Abbastanza rilevante 33 13.1 %

Rilevante 67 26.59 %

Molto rilevante 142 56.35 %

No Answer 1 0.4 %

. : Sviluppare azioni mirate a favore dei giovani e dei disoccupati di lunga durata, favorendo l’apporto 
integrato e coordinato degli enti locali, del sistema formativo, dei soggetti del terzo settore, delle 
imprese

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 2 0.79 %

Poco rilevante 4 1.59 %

Abbastanza rilevante 32 12.7 %

Rilevante 76 30.16 %

Molto rilevante 136 53.97 %

No Answer 2 0.79 %
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. : Rafforzare e affermare ulteriormente il diritto all’apprendimento permanente dell’intera comunità 
regionale, attraverso un’offerta formativa continua sul territorio regionale che operi sulle competenze 
trasversali e sulle competenze tecniche e professionalizzanti, con attenzione anche alle competenze 
legate alla digitalizzazione dei processi produttivi

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 2 0.79 %

Poco rilevante 4 1.59 %

Abbastanza rilevante 43 17.06 %

Rilevante 89 35.32 %

Molto rilevante 108 42.86 %

No Answer 6 2.38 %

. : Incentivare l'inclusione attiva delle persone a rischio di emarginazione sociale e discriminazione 
attraverso l’azione integrata tra i servizi sociali, i servizi sanitari ed i servizi del collocamento mirato e 
con il supporto del sistema formativo regionale, attraverso modalità che mirino, anche in senso 
progressivo: 
- all’orientamento al lavoro
- all’alfabetizzazione linguistica e informatica
- all’acquisizione e rafforzamento di conoscenze e competenze di carattere trasversale, propedeutiche 
all’inserimento in percorsi formativi o di tirocinio

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 1 0.4 %

Poco rilevante 9 3.57 %

Abbastanza rilevante 38 15.08 %

Rilevante 86 34.13 %

Molto rilevante 115 45.63 %

No Answer 3 1.19 %
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. : Promuovere iniziative per la diffusione delle tecnologie digitali e del WEB, anche per la pubblica 
amministrazione

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 1 0.4 %

Poco rilevante 5 1.98 %

Abbastanza rilevante 37 14.68 %

Rilevante 87 34.52 %

Molto rilevante 119 47.22 %

No Answer 3 1.19 %

. : Promuovere iniziative che favoriscono la collaborazione tra imprese, università e centri di ricerca

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 0 0 %

Poco rilevante 4 1.59 %

Abbastanza rilevante 33 13.1 %

Rilevante 79 31.35 %

Molto rilevante 132 52.38 %

No Answer 4 1.59 %

. : Favorire i sistemi produttivi che prevedano il risparmio di energia e di materie prime, l'impiego di 
risorse rinnovabili e il ri-uso di rifiuti e di scarti di lavorazione

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 0 0 %

Poco rilevante 4 1.59 %

Abbastanza rilevante 17 6.75 %

Rilevante 62 24.6 %

Molto rilevante 166 65.87 %

No Answer 3 1.19 %
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. : Promuovere iniziative nel settore della logistica

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 3 1.19 %

Poco rilevante 16 6.35 %

Abbastanza rilevante 79 31.35 %

Rilevante 97 38.49 %

Molto rilevante 53 21.03 %

No Answer 4 1.59 %

. : Supportare l'internazionalizzazione delle imprese regionali al fine di renderle maggiormente 
competitive grazie anche ad una maggiore inclusione nelle reti europee di eccellenza

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 3 1.19 %

Poco rilevante 13 5.16 %

Abbastanza rilevante 47 18.65 %

Rilevante 89 35.32 %

Molto rilevante 98 38.89 %

No Answer 2 0.79 %

. : Sostenere la nascita di nuove imprese innovative

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 2 0.79 %

Poco rilevante 8 3.17 %

Abbastanza rilevante 49 19.44 %

Rilevante 97 38.49 %

Molto rilevante 93 36.9 %

No Answer 3 1.19 %
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. : Supportare le imprese ad identificare e attivare strumenti finanziari dedicati alla 
internazionalizzazione e competitività delle imprese regionali

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 4 1.59 %

Poco rilevante 14 5.56 %

Abbastanza rilevante 39 15.48 %

Rilevante 108 42.86 %

Molto rilevante 81 32.14 %

No Answer 6 2.38 %

. : Sostenere iniziative specifiche per le aree montane e per le aree transfrontaliere

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 1 0.4 %

Poco rilevante 19 7.54 %

Abbastanza rilevante 50 19.84 %

Rilevante 85 33.73 %

Molto rilevante 94 37.3 %

No Answer 3 1.19 %
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. : Favorire interventi per il recupero, la valorizzazione e la fruizione del patrimonio culturale ed 
ambientale in aree rurali e montane

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 1 0.4 %

Poco rilevante 12 4.76 %

Abbastanza rilevante 45 17.86 %

Rilevante 85 33.73 %

Molto rilevante 105 41.67 %

No Answer 4 1.59 %

. : Favorire lo sviluppo di un trasporto pubblico locale intelligente e rispettoso dell'ambiente, sia 
all'interno di aree urbane, sia per il collegamento tra poli urbani e aree marginali

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 0 0 %

Poco rilevante 2 0.79 %

Abbastanza rilevante 22 8.73 %

Rilevante 65 25.79 %

Molto rilevante 161 63.89 %

No Answer 2 0.79 %

. : Ridurre i rischi per l'uomo e per l'ambiente prodotti dal cambiamento climatico

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 2 0.79 %

Poco rilevante 5 1.98 %

Abbastanza rilevante 30 11.9 %

Rilevante 71 28.17 %

Molto rilevante 142 56.35 %

No Answer 2 0.79 %
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. : Riqualificare aree urbane in condizioni di degrado e rivitalizzare i centri storici

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 0 0 %

Poco rilevante 4 1.59 %

Abbastanza rilevante 18 7.14 %

Rilevante 78 30.95 %

Molto rilevante 151 59.92 %

No Answer 1 0.4 %

. : Promuovere modelli di città intelligenti e sostenibili

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 1 0.4 %

Poco rilevante 4 1.59 %

Abbastanza rilevante 22 8.73 %

Rilevante 70 27.78 %

Molto rilevante 151 59.92 %

No Answer 4 1.59 %

. : Promuovere il patrimonio culturale e favorire la crescita delle imprese culturali nei contesti urbani

    Answers Ratio

Per nulla rilevante 1 0.4 %

Poco rilevante 9 3.57 %

Abbastanza rilevante 31 12.3 %

Rilevante 84 33.33 %

Molto rilevante 125 49.6 %

No Answer 2 0.79 %


